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19 квітня 2011 року, через 25 років після трагічної авари на 
Чорнобильській АЕС, у Києві, за ініціативи Президентів України і Франції 
Віктора Януковича та Ніколя Саркозі відбулася Міжнародна донорська 
конференція зі збору коштів на фінансування чорнобильських проектів

В Українському Домі зібралися одно
думці з-понад 60 держав та міжнародних 
організацій, щоб висловити солідарність 
з народом України, який долає наслідки 
Чорнобильської катастрофи, та надати 
посильні фінансові внески на цю програ
му глобального значення.

Відкриваючи конференцію, Прези
дент України Віктор Янукович зазначив, 
що сумарні збитки від аварії на ЧАЕС до 
2015 року будуть визначатися величезни
ми сумами: "Економічні збитки від нас
лідків катастрофи на ЧАЕС -  серйозний 
фактор, що гальмує економічний розви
ток нашої держави. їх розмір за окремі 
роки складав десятки мільярдів доларів, 
досягаючи 8-10 % від Державного бюд
жету України". За словами Президента, 
сьогодні немає для України важливішого 
завдання, ніж перетворення ЧАЕС на 
екологічно безпечну систему. Для завер
шення відповідних проектів нині бракує 
740 мільйонів євро, і саме для вирішення 
цього важливого питання під дахом 
Українського Дому в Києві зібралися ша
новні учасники конференції.

Президент Європейського банку ре
конструкції й розвитку (ЄБРР) Томас 
Міров повідомив, що ЄБРР надасть 120 
млн. евро на добудову нового укриття 
навколо 4-го реактора Чорнобильської 
АЕС. Він висловив упевненість -  
необхідні кошти на завершення чорно
бильських проектів будуть зібрані, що 
дозволить добудувати новий безпечний 
конфайнмент і сховище для відпрацьова
ного ядерного палива. За словами пана 
Мірова, ці два проекти можуть перейти в

кінцеву стадію виконання, адже підряд
ники сповнені рішучості вчасно заверши
ти всі роботи. Президент ЄБРР додав, що 
у випадку, коли донори нададуть понад 
470 млн. євро, рада директорів банку має 
намір збільшити на 50 % суму внеску, тоді 
від ЄБРР надійде 180 мільйонів євро.

Президент Європейської Комісії Жозе 
Мануель Баррозу зазначив, що ядерні ви
клики є всесвітньою проблемою і вимага
ють адекватної відповіді. "110 мільйонів 
євро, котрі ми виділяємо, -  сказав пан 
Баррозу, -  відображають провідну пози
цію Єврокомісії в питаннях ядерної без
пеки і стануть ключовим чинником від
новлення безпеки на чорнобильських 
об'єктах. Ми сподіваємося, що наші клю
чові партнери також підвищать свої внес
ки, аби не пізніше 2015 року завершити 
роботи зі спорудження нового укриття".

У своєму виступі прем'єр-міністр 
Франції Франсуа Фійон заявив, що 
його країна додасть до свого попе
реднього внеску в чорнобильські проек
ти ще 47 мільйонів євро. Він наголосив 
на тому, що необхідно будувати новий 
саркофаг замість-того, котрий був спо
руджений нашвидкуруч, а це потребує 
значних зусиль. За словами високого 
гостя, Україна одна не в змозі виконати 
всі чорнобильські проекти. Франсуа 
Фійон закликав ЄЄ і країни Великої 
вісімки активно співпрацювати задля 
завершення цього проекту.

Виступаючи перед високим зібран
ням, посол Росії в Україні Михайло 
Зурабов заявив, що Російська Федерація 
протягом 2011-2012 років надасть 45

мільйонів євро на реалізацію чорно
бильських проектів і буде надалі спів
працювати з Україною у напрямку пере
творення ЧАЕС на екологічно безпечну 
систему. Посол, зокрема, наголосив, що 
Росія підтверджує свою виняткову заці
кавленість у подоланні наслідків аварії 
на ЧАЕС. Він також зазначив, що форум 
у Києві -  своєчасний і корисний. Схи
ляючи голови перед мужністю чорно
бильських ліквідаторів та рятувальників 
із Фукусіми, пан Зурабов водночас від
значив, що наразі немає альтернативи 
атомній енергетиці, особливо для тих 
країн, котрі прагнуть досягти високого 
технологічного рівня. Разом із тим, він 
застеріг: цю галузь неможливо розвивати 
без запровадження жорсткого нормуван
ня вимог безпеки на рівні міжнародних 
стандартів та їх постійного контролю.

Від імені Президента й уряду США 
Збішев Бжезинський запевнив присут
ніх, що його країна, як і весь світ, вдячна 
мужнім чорнобильським ліквідаторам, 
які ціною свого здоров'я зберегли безпеку 
планети. Але нові часи -  нові виклики. 
Ось тепер -  катастрофа на АЕС "Фукусі- 
ма". Ядерна небезпека не знає кордонів, і 
боротися з нею слід усім разом. Сьогодні 
США на завершення будівництва НБК і 
сховища відпрацьованого ядерного пали
ва на ЧАЕС надає 123 мільйони доларів.

Дякуючи донорам за фінансову допо
могу, Президент України зазначив, що 
наша країна теж виділяє на чорнобильсь
кі проекти 29 мільйонів євро. Він запев
нив присутніх у тому, що всі зібрані кош
ти будуть використані за призначенням.

Різними були внески країн-донорів: у 
кожної з них є власні проблеми, що по
требують вирішення. Але єдиним було 
прагнення допомогти у подоланні наслід
ків великої біди. Підтвердженням такого 
прагнення й виявом високої міжнародної 
солідарності стала Київська конференція.


